

今日商河

商河第一季度卖掉近1000套房

“春天”来了，商河的楼市火了

E03 主打



划线减隐患

22日，商河县交警大队对辖区8所中小学、幼儿园门前道路施划震荡标线（震荡减速带），此举将有效降低机动车的行驶速度，减少辖区道路安全隐患。

通讯员 刘志海 摄

市民“被抽中”金戒指 五天遭遇三个骗局

E02 主打

“我爱商河的N个理由” 征集活动启动

E04 城事

50岁以上农民 “跑市场”找活难

E05 城事

今日E01-E08版 本版编辑：康鹏 组版：继红

齐鲁晚报 今日商河

2014年10月30日，《今日商河》和大家见面。
作为商河县也是山东省发行量最大、社会影响力最大的都市类报纸，《齐鲁晚报》在商河拥有数万名忠实读者，在市民中也拥有极高的知晓率和公信力。

《今日商河》是齐鲁晚报在商河设立的县域版，本着全心全意为商河人民服务的宗旨，做接地气、服务性强的新闻，每周四在商河地区发行。

我们将秉承“真诚服务 合作共赢”的理念，为广告客户定制全方位、专业化的宣传方案，为广告商家提供高层次的推广平台。

与晚报牵手，我们一起共赢。

财富热线：0531-81172108



扫一扫 有用的、好玩的
尽在本报微信朋友圈
商河新闻一网打尽！
更多内容 马上关注！